Baumit Klima Kalkputze





Baumit Kalkputze

KlimaFinish

- Auf Kalkbasis
- Schadstoffgeprüft
- Hochwertige und glatte Oberflächen



Der Glatte und Bunte

Baumit KlimaFinish ist eine pastöse, naturweiße Kalkspachtelmasse für den Innenbereich zur Herstellung hochwertiger, glatter Oberflächen auf einer Vielzahl von Untergründen, z.B. auf kalk- und zementhaltigen Putzgründen, Beton, Porenbeton und Gipskartonplatten.

Er eignet sich optimal für die händische sowie für die maschinelle Verarbeitung. Um sehr ansprechende und individuelle Oberflächen entstehen zu lassen, ist Baumit KlimaFinish auch erhältlich in rund 382 pastelligen Baumit-Life® Farbtönen.



Farbbeispiele KlimaFinish:



KlimaDekor

- Auf Kalkbasis
- Diffusionsoffen
- Verarbeitungsfertig im Eimer



Der Vielfältige und Bunte

Der verarbeitungsfertige Dünnschichtdeckputz Baumit KlimaDekor für Innenflächen bietet die Vorteile eines mineralischen Oberputzes in einer pastösen Lieferform. Mit dem diffusionsoffenen Oberputz ist eine Optimierung des Wohnraumklimas gegeben.

Erhältlich in 3 Körnungen und in weiß sowie in rund 150 pastelligen Baumit-



Farbbeispiele KlimaDekor:



Kalkputze

- Klima EST 00, 007, 01, 1,5
- Klima KP 36 W
- Klima Fein W



Die Weißen

Die weißen Klima Kalkputze sind marmor- oder naturweiße, reinmineralische Oberputze. Sie sind hervorragend maschinell oder händisch verarbeitbar. Der KP 36 W ist sowohl als Grund- und Deckputz einsetzbar und kann seine klimaregulierende Wirkung am Besten sogar ohne Anstrich entfalten.



Maschinenputze

- Klima KP 35



Die Klima Kalkputze sowie der KlimaSpeed und KlimaLeicht sind die idealen Kalk-Maschinenputze zur hervorragenden, effizienten maschinellen Verarbeitung. Sie eignen sich als Grundputz auf allen gängigen Mauerwerksbildnern und sind der gute Grund für alle Klima Kalkdeckputze.



Zementfreie Putze

- Klima RK 39
- Klima RK 38

Die Puren

Die Klima Reinkalkputze sind die idealen Kalkputze für den Einsatz in der Sanierung historischer Gebäude. Ihr puristischer, zementfreier Charakter lässt sie speziell im Denkmalschutz punkten.



Kalkspachtelputze

- Klima Glätt W
- Klima EST 00

Die Glattweißen

Klima Glätt W und Klima EST 00 Marmorspachtel machen Träume von wunderschönen, glatten, weißen Oberflächen wahr. Sie sind hervorragend verarbeitbar und maschinell schleifbar.





Baumit Klima Kalkputze

Innenputze im Vergleich

	Emissions- geprüft	Klima- und Feuchte- regulierend	Schadstoff- aufnahme ("Katalysator- funktion")	Gestaltungs- vielfalt (Farbe & Struktur)	Idealer Einsatzbereich im Gebäude
Klima Kalkputz	erfolgreich				
Viton Lehmputz	erfolgreich				
Gipsputz	erfolgreich 🗸				
Zementputz	erfolgreich				
Kalkzementputz	erfolgreich 🗸				

Wussten Sie ...

 \dots dass unsere Klima Kalkputze auch ideal als Untergrund für Fliesen geeignet sind?

Gerade in der modernen Badgestaltung in der oftmals nur bis zur halben Raumhöhe gefliest wird, eignen sich die Klima Kalkputze als Gestaltungselement. Sie besitzen eine gute Festigkeit und sind wasserunempflindlich.



